

« Типичные ошибки на улицах и дорогах»

Статистика дорожно-транспортных происшествий свидетельствует, что дети нередко оказываются в аварийных ситуациях на улицах и дорогах. Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь, поэтому одной из важных проблем в обеспечении безопасности дорожного движения в образовательных учреждениях является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Поэтому в 7-8 классах 03.12.2024 был проведён тренинг «Типичные ошибки на улицах и дорогах», в ходе которого учащиеся с помощью иллюстраций обговаривали сложившиеся ситуации, как можно вести себя на дороге и улицах и как нельзя.